
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06 вересня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

06 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради.  

Розглянуті 43 справи про адміністративні правопорушення за статтями 

152, 154, 180, 183, частиною другою статті 156 Кодексу України про 

адміністративні порушення. 

Прийняті рішення: про притягнення до відповідальності у вигляді 

штрафу на загальну суму  26 588 грн за 27 постановами, про закриття справ                  

за 15 постановами. 
 

06 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  Олександра Вергуна відбулось засідання 

постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від 

систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання 

гарячої води.  

Розглянуто понад 600 заяв громадян щодо відключення від мереж 

централізованого теплопостачання для влаштування індивідуального 

опалення у квартирах багатоповерхових будинків. 

           За результатами засідання були надані відповідні рекомендації. 

06 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                     

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття на облік 20 родин внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів 

житла для тимчасового проживання; про надання ордерів мешканцям                                   

21 кімнати у гуртожитку по просп. Університетському, 21, на які рішенням 

суду скасовано арешт на кімнати, у яких вони мешкають; про  взяття на 

квартирний облік 3-х родин у першочергову чергу та загальну чергу; про 

зняття громадян з квартирного обліку; про внесення змін до облікової справи 

громадянина з числа внутрішньо переміщених осіб, який перебуває на 

квартирному обліку; про надання ордера на жиле приміщення родині, яка 

тривалий час проживає в ньому. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
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06 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради – голови міської робочої групи з питань 

дотримання законодавства про працю Михайла Бєжана відбулось виїзне 

засідання робочої групи до Кіровоградської регіональної державної 

лабораторії  Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів.  

Розглянуто питання про причини виникнення на підприємстві 

заборгованості із заробітної плати.  

 За результатами засідання вирішено взяти до відома інформацію, надану 

директором Кіровоградської регіональної державної лабораторії Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів. 
 

06 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчих органів міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: початку 

нового навчального року; підготовки до опалювального періоду; забезпечення 

роботи громадського транспорту; виконання робіт з благоустрою міста; 

підготовки до відзначення Дня міста; розгляду на засіданні сесії 

Кропивницької  міської ради понад 80 питань щодо регулювання земельних 

відносин на території Кропивницького та інших. 

Розглянуті питання: про  стан підготовки житлово-комунального 

господарства міста  до опалювального періоду 2022/2023 року; про стан 

підготовки до використання сховищ для укриття населення на території міста 

та створення фонду матеріального резерву. 

06 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва привітала колектив Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» з нагоди десятої річниці створення адміністративних 

центрів в України та Днем адміністратора і вручила адміністраторам відзнаки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету за особистий внесок                        

у розвиток сфери надання адміністративних послуг, сумлінну працю, високий 

професіоналізм. 
 

06 вересня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами                                         

КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивнцької 

міської ради». 
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http://khlibodar.com.ua/index.php/ua/krup-yanij-dim/pro-nas
http://khlibodar.com.ua/index.php/ua/krup-yanij-dim/pro-nas
http://khlibodar.com.ua/index.php/ua/krup-yanij-dim/pro-nas


3 
 

Розглянуті питання: про планування розкладу роботи                                

педагогів-організаторів та керівників гуртків і секцій; про форми залучення 

(набору) дітей до гуртків та секцій; про підготовку заходів з нагоди 

відзначення 268-ї річниці заснування міста. 

 

06 вересня працівники департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради привітали зі 100-річчям від дня народження 

жительку Кропивницького Прокопенко Ніну Василівну та вручили їй цінний 

подарунок, квіти і грошову допомогу в розмірі двох тисяч гривень. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 
 

06 вересня у поліклінічному відділенні № 1 КНП «Поліклінічне 

об’єднання» Кропивницької міської ради» відбувся семінар для лікарів 

первинної ланки на тему «Правильний підбір антикоагулянтної терапії при 

лікуванні хронічної фібриляції передсердь» за участі міського позаштатного 

кардіолога управління охорони здоров'я Світлани Чубко. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  


